

推动全民阅读 盘活市民手中藏书

滨州市图书馆举办第二届换书大集

滨州9月15日讯 为推动全民阅读,盘活市民手中藏书,由中共滨州市委宣传部、滨州市文化和旅游局主办,滨州市图书馆承办的“易卷而读 盘活旧书”换书大集活动于9月11日上午如期举行。

活动开始前市民就拎着大包小包到达活动现场排起了长队,现场人潮涌动,气氛热烈。活动一开始,市民们序进入。验书区、换书区、结算区……市民手持换书券穿梭于换书摊位间,专注地挑选心仪的书籍。

这次换书大集活动,市图书馆除了提供300册新书+旧书供

广大读者朋友选择之外,还推出了旧书换文创的活动,深受读者欢迎。

此次活动鼓励市民“盘活”手中藏书,让好书流动起来,与其他市民交换阅读,分享阅读的收获和乐趣,共同感受“行墨之内,梦已万里”的读书乐趣,让流动的书籍带给人们更多启发和智慧,从而培养读书风气,建设书香滨州。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 刘丽华

市民在选择图书。



线上线下载动

招行滨州分行 普及金融知识

滨州9月15日讯 近期,为加强社会公众金融知识宣传教育,提升社会公众金融素养,有效防范金融风险,招商银行滨州分行通过支行网点、户外大屏、走进社区、线上平台等渠道,集中开展了“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”系列宣传活动。

分行充分发挥网点宣传主阵地效应,在各网点LED屏轮询播放宣传标语,在营业厅显著位置摆放宣传海报,并在公共教育区摆放多种金融知识宣传折页,营造浓厚的活动宣传氛围。

同时,分行针对不同受众群体制定了活动方案,走进社区开展金融知识普及宣传活动。他们提前与社区联系,并在社区业主群预热。银行员工不仅在社区广场开展活动,还主动走进社区周边人员密集区域,宣传金融知识,解答公众对于金融知识的咨询。

此外,分行在人流密集、宣传效果极佳的户外LED屏上集中开展了系列金融知识宣传,包含警惕非法集资、远离过度借贷、谨慎选择投资渠道等内容。

分行还利用微信公众号平台,根据真实案例,制作了系列“以案说法”长图文进行金融知识宣讲。针对在校大学生群体,利用漫画推理案件的形式,制作了“大学生离奇失踪事件”宣传漫画,通过生动细致、层层剥件的还原校园贷真实案例,向大学生宣传校园贷、过度借贷带来的危害。

下一步,分行将围绕“一老一少”两大重点人群进行金融知识宣传,共同维护金融稳定。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 王家琪

患阿尔茨海默病? 这里免费量表评估

滨州9月15日讯 世界卫生组织将每年的9月份定为世界阿尔茨海默宣传月,2021年世界阿尔茨海默病宣传月的主题为“知彼知己 早诊早智”。为减轻患者的就医负担,滨州市人民医院记

忆障碍门诊于9月份和10月份的每周五,为符合条件的患者提供免费量表评估。

专家提醒,阿尔茨海默病患者前期可能表现出如下症状:记忆力日渐衰退,影响日常工作和

生活;难以处理熟悉的事情;语言表达有困难;对时间和空间失去认知力;判断力、警觉性下降;抽象思维出现问题;丢三落四,找不到东西;情绪和个性改变;退出社交活动。“如出现上述信号,应到

医院记忆障碍门诊就诊。”滨州市人民医院记忆障碍门诊专家表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 赵岩 纪金明

军训学消防知识 筑牢校园“防火墙”

消防安全专项整治三年行动

滨州9月15日讯 为加强学校消防安全工作,提升广大师生消防安全意识和逃生自救能力,预防和减少校园火灾事故的发生,近日,滨州经济技术开发区消防救援大队以“消防进军训”主题活动为契机,为在校师生开展消防知识培训。

活动中,大队宣传员针对学校火灾特点,将生活中造成火灾的原因、校园安全用电常识及电气火灾预防、常见火灾及处理方法、遇到火灾时的逃生自救方法等消防知识进行了详细的讲解和剖析,并结合实际火灾案例将校园常见火灾预防、初期火灾扑救、疏散逃生自救常识贯穿其中,让学生掌握基本的消防安全常识。同时,宣传员开展了形式多样的互动活动,为正在军训的学生及在校教师呈现了一堂精彩纷呈的

消防知识课。随后,宣传员现场向师生们展示消防车辆及各类消防器材装备,详细介绍各种消防器材的名称、性能、使用方法等,组织同学们穿戴各类消防专业服装,手把手教授同学们灭火器的正确使用方法以及注意事项。宣传员精彩的讲解受到了广大师生的欢迎,赢得了阵阵掌声。

此次活动采取理论授课、实践教学、演练体验等多种方式相结合,不仅把消防安全的种子播撒到广大学子的心中,让学生过

了一把“消防瘾”,而且培养了学生的消防素养,增强了学生对消防常识的认识和理解,提升了学生自救自防和应急处置能力,激发了学生关注消防安全、学习消防安全常识的热情。同时,还在营造良好消防安全氛围的基础上,达到了“教育一个孩子,带动一个家庭,影响整个社会”的目的。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张相珊

北海消防志愿者争当安全“引路人”

滨州9月15日讯 为切实做好辖区消防安全工作,加大消防宣传力度,近日,北海经济开发区消防救援大队组织志愿者根据自身工作特点,发挥职业优势,广泛开展宣传活动,营造良好的消防安全宣传氛围。

宣传过程中,志愿者在开展日常工作的同时,穿插消防知识宣传教育,使消防宣传和日常工作有机融合。他们讲解火灾的种类及成因、日常防火须知、电器使用注意事项、发生火灾后如何逃生、如何使用灭火器、如何拨打

119报警电话等知识,全面排查身边的火灾隐患。同时,志愿者在大队宣传员的组织下开展学习云平台注册工作,让群众时刻通过手机在线上学习安全知识,提高全民消防素质。

北海经济开发区消防救援大

队通过志愿消防宣传平台,进一步调动志愿者参加活动的积极性,在各行各业,多层次、多渠道、多角度开展消防知识宣传,扩大消防宣传影响力。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 赵静

中秋酒水礼品甄选!

钓鱼台公司出品 **御品** 产自茅台镇核心产区

钓鱼台御品 龙耀九州

53度酱香型白酒

济南卓发酒水为该产品的济南、滨州总经销、总代理。现诚招市区、各县团购商、分销商。

高薪诚聘: 济南、滨州大区营销经理, 团购经理, 业务人员

中国酱酒标准化推行者 电话: 13075389999 18654391588

蓝金团购价 368元/瓶

红金团购价 288元/瓶

钓鱼台食品生物科技有限公司 DIAOYUTAI FOOD BIOTECHNOLOGY CO.,LTD.